UN ALPHABET PHONETIQUE
DU FRANCAIS
élaboré a partir de
deux polices de caractére
(HM-0 et HM-2)

Les polices : HM-0 : 23 caracteres
HM-2 : 13 caractéeres

(étudiéici en corpsde 18
avec “Geneva 14” en texte ordinaire)

NB : les touches HM-0 sont toutes en
minuscules alors que les touches HM-2
sont toutes en majuscules

1 casparticulier : “alt O” pour le signe “ ce”

Exemple :

“Un agneau cherchait a manger des fleurs’

. [¢enapofer[etamdzedefloer]

Signe touche | touche
phonétique| HM-0 HM-2

a a -
a - 6
i i -
e e -
€ - C
) - B
U u -
o o -
D - 8
Y y -
%) - E
oe alt O -
a - 7
) - 9
€ - D
ce - G
j j -
w w -
y - Y
S S -
z z -
I - M
3 - L
b b -
P P -
k k

g g .
d d -
t t -
f f -
v \Y -
l I (L) -
r r -
m m -
n n -
n - RO




